rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 2. ellenérz6 dolgozat.  2016.03.21. Kurz/Terem: G2/ Elért pontszam:
Név: Neptun:
Az alabbi osztalyt DNS szekvenciak tarolasara készitettiik:
class DNS {
char *seq;
public:
DNS() { seq = new char[l]; seq[0] = '\0';}

DNS& operator+=(char ch) ({

}

int len = strlen(seq);

char *tmp = new char[len+2];
strcpy (tmp, seq);

tmp[len] = ch; tmp[len+l] =
delete[] seq;

seq = tmp;

retrun *this;

"\0";

const char* c_str() const { return seq;
~DNS () { delete[] seq; }
DNS (const DNS& d) {

};

seq = new char[strlen(d.seq)+1];
strcpy (seq, d.seq) ;

}

1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriahibal!

{ DNS d; d +=

'A'; d 4= 'C'; d += 'G';

std::cout << d.c_str() << std::endl; }

d +=

ITI;

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly

s

Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? ACGT

2. Milyen problémara kell szamitani, ha egy DNS osztalybdl 1étrehozott objektumot értékparaméterként akarunk
atadni? Mi a probléma forrasa?

Ertékparaméter dtadasakor a masolé konstruktor hivodik. Az alapértelmezett masolé konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly
dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy az abbdl 1étrehozott objektumok atadhatok legyenek értékparaméterként! Hasznalja

EP4

3. Mi a hiba az alabbi kodrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi)!
{ DNS d1('A’), d2; char* p = d2.c_str(); std::cout << p;}

Az osztalynak nincs 1 paraméteres konstruktora.
c_str() const char* értékii. Ez nem tarolhato6 el char™* tipust valtozoban.
Ezek forditasi hibat okoznak.
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Az alabbi osztalyt szovegek tarolasara készitettiik:
class Str {
char *p;
public:
Str(const char *s) { p = new char[strlen(s)+1l]; strcpy(p, s); }
const char* c_str() const { return p; }
char& operator[] (int i) { return p[i]; }
~Str () { delete[] p; }
Str& operator=(const Str& s) {
if (this !'= &s) {
delete[] p:;
P = new char[strlen(s.p)+1];
strecpy (P, s.pP)’

}
return *this;
}
}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriahiba! (1p)

{ Str s("Hello"); std::cout << s.c_str() << std::endl; }

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly
deklaraciojaban! (2p)

2. Mi a hiba az alabbi kodrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi) (1p)
{ const Str s("Hello"); std::cout << s[0] << std::endl; }

Konstans objektumra csak konstans tagfiiggvény alkalmazhato. Az operator[] nem konstans.

3. Milyen problémara szamithatunk, ha Str tipust objektumok értékadas bal és jobb oldalan szerepelnének? Mi a
probléma forrasa? (1p)

Az alapértelmezett értékado operator nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy az abbdl Iétrehozott objektumok tobbszords értékadas operandusaként is
szerepelhessenek! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaracigjaban! (5p)



